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Munkaidé: 90 perc

Minden megoldast részletesen indokolni kell. Azon beliill minden alkalmazott jel6lést be kell
vezetni.

1. Egy egyetemi gyakorlatra végtelen sok hallgaté jar, sok-sok éven keresztiil. Egy indiszkrét gya-
korlatvezetd minden 6ran addig kérdezgeti Gket vaktaban, egyesével, hogy melyik part szavazoi,
amig nem talal egyet, aki a Szines Csokornyakkendésok Partjanak (SzCsP) szavazoja. Amikor
sikeriil ilyet talalnia, akkor felirja a fiizetébe, hogy aznap hany hallgatot kellett megkérdeznie.
A gyakorlaton a hallgatok pontosan 1%-a SzCsP-szavazo.

a.) Mennyi lesz hosszi tavon a gyakvezetd fiizetébe felirt szamok atlaga?
b.) Melyik szam fog hosszi tavon legtobbszor szerepelni a fiizetben?
2. Jancsika nemrég tanult meg jarni: minden lépésnél, az elézményektdl fiiggetleniil, 1% valo-

szintiséggel elesik (aztan persze felkel). Otthontol a jatszotér 500 lépésnyire van. Mennyi a
valoszintisége, hogy ezen a tdvon 3-nal kevesebbszer esik el?

3. Pistike irt egy szamitogépes programot, ami nehéz rejtvényeket old meg egyszertd probalga-
tassal. Mindig éjfélkor inditja el, és X-szel jeloli azt a véletlen szamot, hogy a program hdny
orakor végez (az mindegy, hogy melyik napon). Ezen X valoszintiségi valtozo stiriségfiiggvénye
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a.) Mennyi a ¢ konstans értéke?
b.) Mennyi annak a valosziniisége, hogy a program reggel 5 és 6 kozott végez?

c.) Pistike elarulta, hogy a program legutobb délel6tt végzett. Mennyi annak a valoszintisége,
hogy ez reggel 5 és 6 kozott tortént?

4. Moricka szobdjaban 3 villanykorte van. Ezek élettartama teljesen fiiggetlen és exponencidlis
eloszlastu 1 év varhato értékkel. Legutobb pont egy éve cserélte ki mindegyiket, és — csodak cso-
daja — azota egyik sem égett ki. Mennyi a valdsziniisége, hogy a kovetkezs fél évben mindegyik
kiég?



